

舆情信息部主办 E-mail:bdwbdzfwb@163.com 责编:杨宪敏

聚焦民生“小事” 快速响应诉求

# 康欣园社区修剪树枝除隐患



本报讯(新畿辅-保定晚报记者任奕葳 通讯员陈玉琴)“树枝都快蹭到暖气管道,时间长了怕是要把管子挤坏,太危险了!”近日,保定竞秀区康欣园社区地税局宿舍小区的居民们纷纷向社区反映,小区内部分紧邻供热管道的树木长势旺盛,枝干已紧贴管道,若任其生长,极有可能挤压管道造成变形,存在不小的安全隐患。

群众诉求无小事。社区工作人员接到反馈后,立刻赶赴现场实地勘察,仔细统计问题树木的具体位置与数量。为高效化解居民生活难题,切实提升辖区居住环境品质,社区迅速联系供热公司,协调专业绿化师傅对这些“隐患树木”开展集中修剪作业。

修剪现场,工作人员携带油锯、修枝剪等专业工具,分工协作、默契配合,对过高过长的枝条进行分段切割、精准修剪;同时,师傅们还仔细清理

剪下的树枝、落叶,确保不影响居民正常出行。社区工作人员则在现场拉起安全警示带,维护秩序、疏导行人,并向围观居民讲解修剪树木的必要性。

经过数小时的紧张作业,小区内所有影响供暖管道安全的树木均修剪完毕。看着清理得干干净利落的树木和路面,居民张阿姨欣慰地说道:“这些树都长了好些年,供暖季一到,大伙儿看着管道旁的树枝就犯愁。现在社区帮我们把难题解决了,住着也安心多啦!”路过的居民们也纷纷竖起大拇指,连连称赞社区响应迅速、办事高效,真正把居民的“心头小事”当成“民生大事”来办。

康欣园社区相关负责人表示,这次树木修剪,不仅消除了供热管道的安全隐患,更暖了居民的心。今后社区将持续聚焦居民“急难愁盼”,用心用情用力解决好群众身边的每一件小事,以实实在在的举措为居民打造更舒适、更宜居的幸福家园。

## 陵园路社区清洁行动焕新颜

图片新闻



1月13日,竞秀区建南街道陵园路社区新时代文明实践站联合竞秀区教体局组织志愿者开展“清洁家园,美化环境”主题活动。

活动现场,志愿者们身着统一标识的红色马甲,手持扫帚、夹子、喷壶和垃圾袋等清洁工具,在社区工作人员的引导下,迅速投身于环境整治活动中。他们分工明确、配合默契,一部分人负责整理小区内乱停乱放的电动车,将其有序摆放,同时清理墙壁、电表箱和单元门上形形色色的小广告;另一部分人则对散落在路面的烟头、纸屑、塑料袋等垃圾进行“地毯式”清扫,确保不留任何死角,并将收集到的垃圾装袋,投放到指定的垃圾收集点。大家耐心细致,为社区营造了整洁优美、舒适宜居的环境。

李丹 摄



投稿邮箱: bdrbzzg@163.com



扫描二维码投稿。

尊敬长辈的道理,  
我懂得。



中宣部宣教局 中国文明网